

Beantwoording Nota van Inlichtingen 3 van 27-10

EA Assessments

Nr.	Betreft document	Betreft paragraaf / vraag	Vraag	antwoord
106	Nota van inlichtingen 2	vraag 86 & 104	U geeft aan dat de capaciteitentest een maximale duur van 20 minuten mag hebben. Dit blijkt voor alle aanbieders in de markt een uitdaging om de kwaliteit te kunnen garanderen die RN van assessments verwacht. Omdat deze eis is opgenomen, hebben meerdere partijen in de eerdere vragenrondes terecht aangegeven dat een maximale tijd van 20 minuten voor de gehele capaciteitentest niet realistisch of haalbaar is. Om de metingen binnen het selectie-assessment – bestaande uit een capaciteitentest, aangevuld met een persoonlijkheids- en drijfverentest – zorgvuldig en valide te kunnen uitvoeren, hanteren wij gevalideerde testmethoden met een ruimere tijdsinvestering. Dit betekent maximaal 20 minuten per subtest. Met subtest bedoelen wij de afzonderlijke onderdelen van de capaciteitentest (bijvoorbeeld verbaal, logisch en numeriek redeneren). Alleen zo kan de betrouwbaarheid en voorspellende waarde worden gewaarborgd. Kunt u bevestigen dat het maximum van 20 minuten geldt per subtest, en niet voor de totale capaciteitentest?	Bij deze bevestigd. De maximale duur van 20 minuten geldt per subtekst. Hiermee wijzigen de antwoorden 86 en 104.
107	Nota van inlichtingen 2	vraag 86 & 104	Moet de cognitieve test adaptief zijn, meten op alle 4 aspecten en is het verplicht om deze test binnen 20 min aan te bieden?	Zie het antwoord op vraag 106. Het betreft een adaptieve test waarbij een maximale duur van 20 minuten per subtest geldt.
108	Nota van inlichtingen 2	Vraag 95	Ondanks verschillende vraagstellingen is het ons niet duidelijk wat u met de 35 uitgebreide selectie assessments bedoelt. De gegeven antwoorden op de vragen 95 en 96 zijn verschillend. Want bedoelt u e-assessments zonder tussenkomst van een psycholoog of online (live) assessments met behulp van een psycholoog? Omdat het voor ons niet duidelijk is, kunnen wij geen passende referentie omschrijven.	Met de 35 uitgebreide selectieassessments wordt bedoelt dat u een referentie indient, bestaande uit minimaal één van de onderdelen benoemd op pagina 8 van de aanbestedingsleidraad. Zie ter verduidelijking van de begrippen <i>Bijlage 2 - Nota van Inlichtingen - Extra begrippenlijst assessments</i>. Ter verduidelijking is kernreferentie 1 in bijlage 8 verduidelijkt en luidt nu als volgt: <i>Uw organisatie heeft aantoonbare ervaring met het leveren van capaciteitentests, persoonlijkheidstests, ontwikkelassessments en bijhorende dienstverlening, vergelijkbaar met deze Opdracht. Uw organisatie levert op jaarbasis minimaal 35 online live assessments (voorheen: uitgebreide selectieassessments) bestaande uit minimaal één van de volgende onderdelen: capaciteitentest, drijfverentest, persoonlijkheidsvragentest, rollenspel, diepte-interview, simulaties en reflectiegesprek.</i> Zie hiervoor ook <i>Bijlage 8 - referentieopdracht - versie 27-10</i>

Nr.	Betreft document	Betreft paragraaf / vraag	Vraag	antwoord
109	Nota van inlichtingen 2	Vraag 76	Bij een online (live) assessment is er sprake van de aanwezigheid van een psycholoog. De werkzaamheden zijn vergelijkbaar met een regulier live assessment, met als enige afwijking dat het niet in fysieke aanwezigheid is, maar online. Het is ons niet duidelijk waar wij de online live assessment kwijt kunnen in het prijzenblad.	Online live valt onder de prijs van het ontwikkelassessment.
110	Nota van inlichtingen 2	vraag 105	Wij constateren dat er geen kostenpost is opgenomen voor eenmalige implementatiekosten. Naast de implementatiekosten zijn er ook ontwikkelkosten voor de persoonlijkheidsvragenlijst op basis van 6 competenties.	Implementatiekosten kunt u verdisconteren in uw prijzen. Hier wordt geen aparte kostenpost voor opgenomen. Het prijzenblad wordt op dit onderdeel niet gewijzigd.
111	Nota van inlichtingen 2	Vraag 50	Wij zijn momenteel bezig met het proces om de ISO27001 en ISO9001 te verkrijgen. De eerste interne audit hebben we hier al voor gedaan, en we zijn bezig met het opvragen van offertes voor de certificering. Volstaat dit voor jullie voor nu? Omdat we afhankelijk zijn van een externe partij, en de drukte die hiermee gepaard gaat bij externe partijen, kunnen wij niet garanderen dat we de ISO-certificering kunnen overleggen op 27 november. Is het mogelijk deze ook later aan jullie te overleggen?	Nee, dit is niet mogelijk. De ISO-certificering dient door de gegunde partij bij verificatie (<i>nieuwe planning: 11 december</i>) overlegt te worden. Zo niet, volgt alsnog uitsluiting.
112	Nota van inlichtingen 2		Gezien de korte doorlooptijden van de aanbesteding en de tijd die inschrijver heeft ingezet om oplossingen te vinden om aan deze eis te voldoen, bent u bereid om de deadline met 2 weken te verruimen naar 19 november?	Akkoord. De planning wordt gewijzigd. U heeft nu tot 19 november om uw inschrijving in te dienen. Zie hiervoor ook <i>bijlage 3 - Nota van Inlichtingen- planning n.a.v. Nvl 3</i> .